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frjunk egy programot (Java, C++, C# vagy Python nyelven), mely:

a.

f.

Definidl egy Didk osztalyt, mely tartalmaz egy Név karaktersor tipusu privat tagot
(attribitumot), egy publikus konstruktort, mely a nevet inicializalja, illetve egy publikus
toString() metddust, mely a didk nevét tériti vissza.

Definidl egy OsztondijasDidk osztalyt, melyet a Didk osztalybol szarmaztatunk, tartalmaz
egy Osztondij egész tipusu privat tagot, egy publikus konstruktort, mely a nevet és az
Osztondij értékét inicializalja, valamint egy talterhelt (overloaded, feliildefinialt) publikus
toString() metodust, mely az 6s metoddus visszatéritett értékéhez hozzafiizi az 6sztondij
értékének sztring-jét.

Kijelent egy fliggvényt, mely felépit egy asszociativ t6mbot (szotar, dictionary), mely az
alabbi értékeket tartalmazza: egy Didk tipusu objektumot ..lonescu” névvel; egy
OszténdijasDidk tipust objektumot .,Popescu™ névvel és 200 értékii Osztondijjal. A kulcs
legyen a név, az érték pedig az objektum.

Definidk egy kétparaméteres fliggvényt, melynek egyik bemenete a ¢. pontban alkotott
asszociativ tomb, a masodik pedig egy karakter. A fiiggvény ellenérzi, hogy létezik-e az
asszociativ listdban érték, melynek kulcsa a specifikalt karakterrel kezdédik.

[rjuk meg a fOprogramot, mely (1) a c.-beli asszociativ tdombét €piti; (2) beolvas egy
karaktersort a standard bemenetrdl; (3) kiirja az Osszes objektumot, melynek kulcsa
megegyezik a beolvasott karaktersorral. Amennyiben a keresés sikertelen, a ,,nem taldltam™
lizenet jelenik meg; (4) legvégiil a program — a (d.) pontban irt fliggvény segitségével —
ellendrzi, hogy van-e az asszociativ tombben a karaktersor elsé karakterével kezd6dd elem,
€s keresés eredményét megjeleniti.

Specifikaljuk az asszociacios tomb feldolgozasara hasznalt operatorokat és miiveleteket.

A megoldashoz hasznalhatunk létezé programkonyvtarakat (Python, C++, Java , vagy C#
programnyelven). Amennyiben nem haszndlunk létezé programokat, specifikaljuk ebben az esetben
is a hasznalt metodusokat.

2. tétel

a. [rjuk

fel a funkcionalis fliggdségeket egy egyetemi kar kdvetkezd infomacidira:

e oOsztondijak didkoknak: Osztondij-azonositdé (egyedi), megnevezés, leirds, az Osztondijat
ajanlo cég/szervezet (név, weboldal), felajanlott helyek szama, 6sztondij honapjainak a szama,
egy havi 6sztondij Osszege, palyazo didkok listaja;

o didkok: személyi szam (egyedi), név, csoport, évfolyam, szak, jegy (amivel minden
Osztondijra palyazik), megpalyazott 6sztondijak listdja (a kivant sorrendben)

Tervezzink relacios adatbazis sémat a fenti informacioknak, melynek tabldi 3NF-ban vannak,

indokoljuk, hogy a végs6 tablak 3NF-ban vannak.

b. Relac1os algebrat vagy SELECT-SQL parancsot hasznélva, az a. pont adatbazisara vonatkozdan
adjuk meg:
bl. Azokat a didkokat (név, szak, jegy), akik palyaznak "BM" azonositéju OSZtOIldl_]ra és nem

palyaznak ,,BT” azonositéval rendelkezore. ‘ ™\ A\ U
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b2. Azon Osztondijak esetén, melyekre a legtdbben feliratkoztak, adjuk meg az Osztondij
megnevezesét, ajanlod cég nevét, a feliratkozott didkok szamat és az 6sztondijra palydzok jegyeinek

atlagat.

3. tétel
a) Adott a kdvetkez6 Linux C program. A végrehajthatd program neve p.
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#include <unistd.h>
#include' <stdio.h>

int pil2];
pid t mypid;
main (int argc, char *argv([]) {
pipe (p);
if Afoxk )ii==10)i
close (pl0]);
if (argv([i] [0] == 'c'){
execlp (argv (2], argv([2], 0);
printf ("Exec finished\n");
}
mypid = getpid () ;
printf ("p=%d: pp=%d\n", mypid, getppid ());
write (pl[l], &mypid, sizeof (int));
exit (0);
}
close (pl[1]1);
read (p[Ol, &mypid, sizeof (int));

printf ("Pid parinte %d: pid fiu:%d\n",getpid(), mypid);

}

/home/scs/exam/p s s

/home/scs/exam/p ¢ pwd

a.1 Mit ir a képernyére a 3. oszlopban adott két futtatas? Magyarazzuk meg az eredményt.
a.2 Mit ir a képernydre a két futtatas, ha kihagyjuk a 16. sort (exit(0)). Magyarazzuk meg az

eredményt.

b) Adott a kdvetkez6 shell program:

echo $#: $* ./s.sh 123
p="echo $1l|grep “["0-9]*[0-9]$" £1% s 12343
if [ "gp" 1= v ] ./s.sh al 2
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shift
./s.sh §*
fi

b1l. Magyardzzuk meg a 2. sor mikodését.

b2. Mit ir a képernydre a 2. oszlopban adott négy futtatds? Magyarazzuk meg az eredményt.

Az 3sszes tétel kotelezo.
Minden tételt 1-t6] 10-ig osztalyoz mindkét javito.
Munkaidd: 3 éra.

Megjegyzés:




